

被曝婚内出轨

张雨绮方回应:普通朋友

据某视频网站消息,日前有记者拍到女星张雨绮深夜被神秘男接机,同回公寓,挽手逛街甜蜜喂食,滑雪度假村同住一房。次日一起滑雪,张雨绮带着毛线帽,口罩遮面,两人互动十分默契,滑雪时,技术不佳的张雨绮频频摔倒,神秘男子在一旁耐心帮教,小心保护。而该男子高大帅气,貌似翻版汪小菲。

去年,老公王全安涉嫌嫖娼,张雨绮曾大气回应说,“我们俩会坦白面对,共同承担。”至今,其老公王全安仍被困囹圄,出狱之日遥遥无期,两人目前也仍未离婚。

此消息一出立即引起了网友热议,有意思的是,网友好像一致偏向张雨绮方,表示支持。

昨晚,有记者联系到张雨绮方面,对方称该被拍女星确实是张雨绮,但二人只是普通朋友聚会,并非所谓“出轨”。

已看开王全安出轨 靠打拳击发泄情绪

日前,由主演权相佑、张雨绮主演的爱情喜剧片《情敌蜜月》在上海举行关机发布会,现场,焦点人物、刚刚经历婚姻风波的张雨绮看上去心情不太好,表情凝重,少言寡语,并以赶戏为由回避了群访环节。

发布会全程,张雨绮对于主持人的提问回答甚少,惜字如金,也不给媒体任何追问其婚姻现状的机会。大家只能把有关问题抛给其他主演,他们都表示,不会过多询问张雨绮的个人情况,“她在现场的状态很好,戏多,始终认真投入。”在片中饰演周云枫的韩国男星权相佑则在此前的访问中曾透露,在酒店健身房偶遇张雨绮时,她正在练拳击,对此,张雨绮回应道:“拳击是一种非常好的运动,也是一种发泄方式。我打的是对手手里的木板,打人不能,打人犯法。”

星报综合



张柏芝耍大牌被封杀? 向太:她性格有问题

张柏芝近年形象跌落谷底,为博翻身机会,找上昔日经纪人向华强之妻“向太”陈岚,为过去工作态度不佳而道歉,盼能重新开始。据报道,向太视张柏芝如亲女儿,前阵子更力排众议,推荐张柏芝在旗下公司中国星投资数亿港元的电影《3D封神榜》反串饰演哪吒一角。岂料张柏芝不懂珍惜机会,又传出在片场耍大牌、刻意刁难制片,伤透了向太的心,也令向华强气得宣布中国星永不录用张柏芝,并把她踢出《3D封神榜》剧组。

据称,张柏芝在片场不满受到忽视,刻意刁难制片,耍脾气。张柏芝行为令向华强向太很受伤,又气骂张柏芝不仅个性没变,反而变本加厉,直指她性格有问题。

“她心里会不舒服,会比较,但坦白讲人人都比她红。”向华强亦透露爱妻对张柏芝相当失望,所以决定把她踢出剧组,中国星公司也永不录用张柏芝,“我跟向太都死心了,会给人笑。”

欣闻

高晓松被山寨已请律师

昨日,知名音乐人高晓松在微博晒出多张“山寨高晓松”公开参加宣传活动,高晓松气愤地吐槽:“可我已经瘦身了好吧!山寨麻烦能不能更敬业一些”,并称已经通知律师严正交涉。

从高晓松晒出的照片显示,企业组织的一个名叫“凯迪健康管理康复工程2015决战终端战略发布会”活动,现场背后的广告板上也明确地写出“高晓松再现《同桌的你》”的字样。

多名陕西西安的网友表示看到了“山寨高晓松”这一幕。更有网友表示,“兴冲冲跑过去才发现真相,一举手一甩发真是像极了高晓松好吗?”

随后,有记者致电该公司了解情况,公司工作人员说,公司总部在广州,可能是分公司行为。她证实,公司的确“正在做一个明星模仿秀活动为产品做宣传”,“听说可能是高晓松替身,他拍过很多电视节目。”最后她表示,自己并不负责市场部,对实际情况不太了解。

新汶

曝吴绮莉疑受高人指点 策划虐女事件逼成龙认亲

吴绮莉1999年介入成龙婚姻生下“小龙女”,近日却被曝出涉嫌虐儿和藏毒,吴卓林事后表示不忍见她酗酒才会报警求得帮助,却被指出她疑似受到高人指点,借此逼成龙认女儿,让吴卓林能够认祖归宗。

据消息,吴卓林过去与母亲吴绮莉互动良好,这次曝出吴绮莉虐女消息令外界震惊,若虐女成立,她还未成年需要监护人或家长照顾,成龙可能必须出面,此外,算命师曾指她16岁可以认祖归宗,时间点恰巧吻合,让虐女案被质疑是受到高人指点。

对此,香港律师表示,小龙女不见得会给生父,如果有亲友想帮忙可向相关单位申请,社会福利署会以小孩利益为优先考量。相对成龙至今保持沉默,要靠此案认祖归宗的可能性不大。

另外,吴绮莉16日接受好友张学润主持的访问难得提到成龙,她承认受到巨大的舆论压力,但从没责怪成龙,“女儿是我生出来的,我不照顾她谁来照顾她!”间接否认收过港币3000万元“分手费”。

凤凰

回望1998年赛车事故

林志颖:赛车是跟自己的比赛

星报讯(记者 吴笑文) 刚过40岁的林志颖现如今影歌视三栖,跨界赛车硕果累累。很多人无法想象林志颖对于赛车的热爱,早前也被演艺的光环所盖住。事实上,他17岁发第一张唱片,18岁成立摄影工作室,23岁自己买赛车,25岁成立第一支赛车队,27岁成为台湾地区第一位授薪职业赛车手……相比无数的成绩和奖杯,让他获益最多的却是1998年的车祸。日前,林志颖以车手身份加盟江苏卫视《超级战队》,接受采访时,他大方分享赛车的经历,并且大爆料赛车受伤的心路故事。

遭遇车祸走出失败泥潭

当年,25岁的他演艺事业如日中天,刚刚踏入赛车界信心满满。“我赛车刚刚开始那一年第一次比赛,就拿了季军,后来又拿了亚军,我就觉得自己应该可以拿冠军,一味地踩油门开很快,撞了车,车转了好几圈翻出去,等我从车里爬出来,发现脚受伤了,就赶紧单脚跳开,没跳几步,车子就起火了。”

而事故的直接后果就是,右腿骨断了三处,缝了针,医生说要休息至少一年。也就是那次受伤,让林志颖反而悟出了,赛车是跟自己的比赛,而不是跟别人的比赛,赛车手一定要

保持一颗平常心。“我三个月不到就又偷偷跑去练我的车。后来我找老师学习,我才知道踩刹车比踩油门重要,不是一味的前进才能取得成功。”

从23岁买赛车到现在,已经17年。从遭遇车祸起,林志颖更加把赛车当做事业精心经营。他坦言,这个过程就如同属于他的“超级战队之旅”,这条赛场上,对手是自己,挑战是一轮一轮从未停止。

工作很忙重心在陪伴儿子成长

被问及除了赛车,还爱好什么极限运动,林志颖爆料说,“喜欢的项目比较多,像滑雪、潜水、飞滑翔伞,也喜欢去探寻一些很少人去的沙滩。”而这些愉悦的经历,他不用放在媒体上说,而是轻松地和妻子去分享。

说起儿子,林志颖脸上开心满满。“Kimi现在就是认真上学、念书、玩,跟所有小朋友一样。他已经长大了,也不像以前那么害羞,那么怕陌生人了,现在是对什么都好奇,什么都敢去做。”

2015年,男神依然很忙。广告代言、演唱会、影视剧几乎排满了日程。当然,林志颖也表示会更好地寻找工作和照顾家人的平衡,“Kimi现在是最调皮的时候,我希望能有更多的时间陪他成长。”

